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CAMPEONATO 

 

REPROGRAMACIONES 
 

Sábado 30 de abril 
 

 Damas “C1” 
 

Local  Visitante 1er. Inter. 5° 6° 7° 8° 9° 

SOC. HEBRAICA 
 

vs RIVER PLATE- B 
 

       

SAN LUIS 
 

vs LOMAS- B 
 

       

 

 Damas “D1” 
 

Local  Visitante 1er. Inter. 5° 6° 7° 8° 9° 

G. Y ESGRIMA- C 
 

vs U. LA PLATA- B 
 

Sede: San Martín (Agua) 

B.A.C.R.C.- B 
 

vs VICENTINOS 
 

1er. Inter. 5° 6° 7° 8° 9° 

 

 Damas “D3” 
 

Local  Visitante 1er. Inter. 5° 6° 7° 8° 9° 

S. CATHERINES- B 
 

vs M. GRANDE- B 
 

16:00hs 14:30hs      

 

 Damas “E1” 
 

Local  Visitante 1er. Inter. 5° 6° 7° 8° 9° 

LOS ANDES 
 

vs SAN LUIS- B 
 

Localía: San Marcos 

 

 Damas “2da. B2” 
 

Local  Visitante 4ta.       

CERRO PILAR 
 

vs TEMPERLEY 
 

18:00hs       
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 Caballeros “B” 
 

Local  Visitante 1er. Inter. 5° 6° 7° 8° 9° 

BANFIELD 
 

vs SAN FERNANDO- B 
 

16hs 14:30hs 13hs 11:30hs 10hs 9hs 9hs 

 

 Caballeros “C2” 
 

Local  Visitante 1er.       

BCO. PROVINCIA- B 
 

vs G. y E. LA PLATA 
 

16hs       

 

PARTIDOS A DISPUTAR EN EL PARQUE OLÍMPICO 
 

 Se informan los partidos que se disputarán en el Parque Olímpico el día sábado 7 de mayo del 

corriente: 

 Damas “A” 
 

Local  Visitante 1er. Inter. 5° 6° 7° 8° 9° 

BCO. 
PROVINCIA  

vs 
BANCO 
NACION  

14:00hs* 15:30hs 17:00hs P P P P 

 Caballeros “A” 
 

Local  Visitante 1er. Inter. 5° 6° 7° 8° 9° 

BCO. 
PROVINCIA  

vs 
G. Y 

ESGRIMA  
12:00hs* 10:00hs X X X X X 

 

* Partidos televisados por ESPN Star+ 

P Se disputarán en horarios y sedes habituales. 

X Se disputarán en días, horarios y sedes habituales. 

 

BAJA DE EQUIPO. MÁXIMA CANTIDAD DE W.O. PERMITIDOS 
 

 Se informa que el Club Nueva Chicago ha llegado la máxima cantidad permitida por reglamento en 

su 9na. división “A”. 

En este sentido, el Consejo Directivo procederá a aplicar lo normado en el Art. 28.02 del Boletín “A” 

y retirará a dicha división del Torneo Metropolitano 2022. 
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TRIBUNAL DE DISCPLINA 

Buenos Aires, 26 de abril de 2022 

 

RESOLUCIONES Y CITACIONES 
 

Expte   19-22    Informe: PAGELA Analía 
Fecha: 26-mar-22 

Nº de Partido: 71-1-4-4 

Equipos: San Andrés ‘A’ vs Lomas ‘C’  

Sector: Damas 
División: 1º Campeonato 'E3' 

Otros: ORTIZ Daniel (DT-Lomas) 

RESOLUCION 

A lo solicitado por el Sr. Ortiz, hágase saber a la Sra. Delegada del club Lomas que podrá 
ingresar al expediente digital para que el nombrado pueda tener acceso al mismo. Siguen los 
plazos suspendidos. Notifíquese. -    

 

 
Expte   33-22  Informe: GÓMEZ María Florencia 

Fecha: 26-mar-22 

Nº de Partido: 8-1-4-1 

Equipos: Ferro C.O. 'A' vs Hacoaj 'A' 

Sector: Damas 
División: 1º Campeonato 'B' 

Otros: Público de Ferro 

RESOLUCION 

I.- Por presentado en tiempo y forma el recurso de apelación por parte del delegado del club 
Ferrocarril Oeste Sr. Eduardo Melo contra la resolución del Tribunal, concédase el mismo en los 
términos de los artículos 41 y siguientes de las NFTD. 
II.- Hágase saber que el mismo se concede sin efecto suspensivo (art. 43 de las NFTD). 
III.- Elévese el presente expediente digital a conocimiento del Tribunal de Apelaciones de esta 
Asociación. - 

 

 
Expte   45-22  Informe: BOTTA Juan Francisco 

Fecha: 03-abr-22 

Nº de Partido: 161-1-5-7 

Equipos: Hurling 'A' vs Vélez 'A' 

Sector: Caballeros 
División: Int. Campeonato 'A' 

Jugador: MILITO BIANCHI Ignacio Pablo 

RESOLUCION 

Habiendo escuchado la declaración testimonial del árbitro Juan Francisco Botta; el mismo 
resultó sumamente claro en cuanto a que describió que el jugador Ignacio Pablo Milito Bianchi 
llevó adelante una agresión física voluntaria en contra del jugador de Vélez Sarsfield el cual se 
encontraba tirado en el piso a raíz de una acción de juego. 
En tal sentido, el Sr. Botta manifestó que Milito Bianchi se acercó al jugador de Vélez Sarsfield y 
lo tomó -con su mano derecha- del cuello mientras profería la frase "vos sabes lo que hiciste".  
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Acto seguido, se acercaron tres jugadores de Vélez a tratar de separarlo y es allí donde se 
producen los hechos que ya fueran materia de análisis por parte del Tribunal (ver expediente 
n° 44-22) en donde se sancionó al jugador Diego González con cinco fechas de suspensión -
sanción que ha quedado firme-. 
En esta inteligencia, el Tribunal no visualiza razones serias para modificar la resolución 
adoptada en este expediente, dando por reproducidos -por cuestiones de brevedad- los 
fundamentos expuestos en la resolución puesta en crisis. 
Por todo ello, el Tribunal RESUELVE: CONFIRMAR LA SANCION DE SIETE (7) FECHAS IMPUESTAS 
OPORTUNAMENTE AL JUGADOR IGNACIO PABLO MILITO BIANCHI del club Hurling, Sector 
caballeros, intermedia "A". Notifíquese.- 

 

 
Expte   50-22  Informe: CLUB MARTIN GÜEMES 

Fecha: 13-mar-22 

Nº de Partido: 165-1-2-2 

Equipos: Bco. Provincia 'A' vs Ducilo 'A' 

Sector: Caballeros 
División: 8º Campeonato 'A' 

Otros: Jugadores mal incluidos 

RESOLUCION 

Faltando aún elementos de prueba que fueran dispuestos por este Tribunal (informe del club 
Banco Provincia; se dispondrá recibirles declaración testimonial a los padres de los jugadores 
Benjamín Vega y Luciano Ismael Villalba.  
La misma se llevará adelante mediante plataforma "Zoom" y se realizará el próximo martes 3 
de mayo del corriente año, a las 19:00 y 19:15 hs respectivamente. Notifíquese.- 

 

 
Expte   55-22  Informe: A.A.H.B.A. 

Fecha: 23-abr-22 

Nº de Partido: 40-1-7-6 

Equipos: San Marcos ‘A’ vs  C.U.B.A. ‘B’ 

Sector: Damas 
División: 7º Campeonato 'D2' 

Jugadora: CATAFAL Renata (San Marcos) 

 
RESOLUCION 

No habiéndose presentado el descargo respectivo, emplácese al delegado del club San Marcos a 
cumplir con la normativa vigente, bajo apercibimiento de declarar la correspondiente rebeldía 
y proceder a resolver el expediente sin que se haya ejercido su derecho de defensa. Notifíquese. 
- 
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Expte   56-22  Informe: A.A.H.B.A. 
Fecha: 23-abr-22 

Nº de Partido: 75-1-7-5 

Equipos: U. La Plata ‘C’ vs  San Fernando ‘C’ 

Sector: Damas 
División: 7º Campeonato 'E3' 

Jugadora: PEREZ FORCLAZ Lola (San Fernando) 

 
RESOLUCION 

No habiéndose presentado el descargo respectivo, emplácese al delegado del club San Fernando 
a cumplir con la normativa vigente, bajo apercibimiento de declarar la correspondiente 
rebeldía y proceder a resolver el expediente sin que se haya ejercido su derecho de defensa. 
Notifíquese. - 

 

 
Expte   57-22  Informe: OVANDO Lautaro 

Fecha: 24-abr-22 

Nº de Partido: 167-1-7-2 

Equipos: S. Bárbara ‘B’ vs Q.H.S. ‘A’ 

Sector: Caballeros 
División: 1º Campeonato 'B' 

Otros: Averiguación de conducta público (Santa Bárbara) 

 
RESOLUCION 

No habiéndose presentado el descargo respectivo, emplácese al delegado del club Santa 
Bárbara (La Plata) a cumplir con la normativa vigente, bajo apercibimiento de declarar la 
correspondiente rebeldía y proceder a resolver el expediente sin que se haya ejercido su derecho 
de defensa. Notifíquese. - 

 

 
Expte   58-22  Informe: URQUIZA Camila 

Fecha: 23-abr-22 

Nº de Partido: 99-1-7-2 

Equipos: Def. Moreno ‘A’ vs San Telmo ‘A’ 

Sector: Damas 
División: 1º Campeonato 'F3' 

Jugadora: CANOSA Rosa (Def. Moreno) 

 
RESOLUCION 

Tomando en cuenta lo descripto por el Sr. Árbitro Camila Urquiza en el informe que ha dado 
origen el presente expediente, la conducta efectuada por la jugadora Rosa Canosa debe ser 
enmarcada dentro de las previsiones del art. 74 de las NFTD. 
El descargo efectuado por la informada no logra conmover la sólida descripción del árbitro, que, 
por otra parte, en un expediente de estas características, constituye plena prueba de cargo. 
Por lo expuesto, el Tribunal RESUELVE: IMPONER LA SANCION DE SUSPENSION POR CINCO (5) 
fechas a la jugadora Rosa Canosa del club Defensores de Moreno, Sector Damas, Primera 
división ‘F3’ (art. 74 de las NFTD). Notifíquese. - 
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Expte   59-22  Informe: URQUIZA Camila 
Fecha: 23-abr-22 

Nº de Partido: 99-1-7-2 

Equipos: Def. Moreno ‘A’ vs San Telmo ‘A’ 

Sector: Damas 
División: 1º Campeonato 'F3' 

Jugadora: STARCK (San Telmo) 

 
RESOLUCION 

No habiéndose presentado el descargo respectivo por parte de la jugadora expulsada Nazarena 
Starck, emplácese a la nombrada a cumplir con la normativa vigente, bajo apercibimiento de 
declarar la correspondiente rebeldía y proceder a resolver el expediente sin que haya ejercido 
su derecho de defensa. Notifíquese. - 

 

 
Expte   60-22  Informe: LOPEZ DOYHENARD Nicolás 

Fecha: 24-abr-22 

Nº de Partido: 168-1-7-8 

Equipos: MDQ 06 ‘A’ vs S.I.T.A.S. ‘A’ 

Sector: Caballeros 
División: Intermedia Campeonato 'B' 

Jugadora: NERI Pablo Alberto (S.I.T.A.S.) 

 
RESOLUCION 

Tomando en cuenta lo descripto por el Sr. Árbitro Nicolás López Doyhenard en el informe que ha 
dado origen el presente expediente, la conducta efectuada por el jugador Pablo Alberto Neri 
debe ser enmarcada dentro de las previsiones del art 72 de las NFTD. 
El descargo efectuado por el informado no logra conmover la sólida descripción del árbitro, que, 
por otra parte, en un expediente de estas características, constituye plena prueba de cargo. 
Por lo expuesto, el Tribunal RESUELVE: IMPONER LA SANCION DE SUSPENSION POR DOS FECHAS 
al jugador Pablo Alberto Neri del club SITAS, Sector Caballeros, división intermedia “B” (art. 72 
de las NFTD). Notifíquese. - 

 

 
Expte   61-22  Informe: GARCIA Ángeles Mariel 

Fecha: 23-abr-22 

Nº de Partido: 99-1-7-2 

Equipos: Def. Moreno ‘A’ vs San Telmo ‘A’ 

Sector: Damas 
División: 1º Campeonato 'F3' 

Jugadoras: De San Telmo 

 
RESOLUCION 

No habiendo sido descripta con precisión la supuesta inconducta de las jugadoras del club San 
Telmo, no es posible tipificarla en el marco de las NFTD, por lo que se resuelve ARCHIVAR el 
presente expediente.  
El Tribunal advierte que tanto el informe presentado por la Sra. árbitro Ángela Mariel García, 
como así también el descargo efectuado por la coordinadora del club San Telmo carecen de 
claridad y logicidad.  
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Realmente no se entiende que es lo que quisieron volcar en dichas presentaciones. De ese modo, 
es muy difícil que el Tribunal -cuyos integrantes no han sido testigos de los sucesos- pueden 
mínimamente darse una idea de lo que realmente pasó.  
Es por ello, que se solicita a los Sres. árbitros y los delegados de los clubes afiliados a esta 
Asociación que sean lo más claros posibles al expresar sus ideas en una presentación de estas 
características. Notifíquese - 

 

 
Expte   62-22  Informe: FERNANDEZ Guillermo Federico 

Fecha: 23-abr-22 

Nº de Partido: 30-1-7-2 

Equipos: Macabi ‘A’ vs Italiano ‘C’ 

Sector: Damas 
División: Intermedia Campeonato ‘D1’ 

Otros: ORTEGA Lucas (PF – Macabi) 

 
RESOLUCION 

Tomando en cuenta lo descripto por el Sr. Árbitro Guillermo Federico Fernández en el informe 
que ha dado origen el presente expediente, la conducta efectuada por el PF Lucas Ortega debe 
ser enmarcada dentro de las previsiones de los arts. 50 y 70 de las NFTD. 
El descargo efectuado por el informado no logra conmover la sólida descripción del árbitro, que, 
por otra parte, en un expediente de estas características, constituye plena prueba de cargo. 
Por lo expuesto, el Tribunal RESUELVE: IMPONER LA SANCION DE SUSPENSION POR DOS (2) 
FECHAS al Preparador Físico del club Macabi, Sector Damas, división intermedia ‘D1’ 
 (arts. 50 y 70 de las NFTD). Notifíquese. - 

 

 
Expte   63-22  Informe: BRITOS Gastón 

Fecha: 23-abr-22 

Nº de Partido: 43-1-7-5 

Equipos: C.A.S.I. ‘B’ vs Arquitectura ‘C’ 

Sector: Damas 
División: 1º Campeonato ‘D3’ 

Otros: DEGET Diego (DT – CASI) 

 
RESOLUCION 

Habiéndose descripto, por parte del árbitro, una acción que no puede ser tipificada en el marco 
de las NFTD, el Tribunal entiende que la única solución posible es la de ARCHIVAR el presente 
expediente.  
No obstante ello, se advierte que situaciones como las descriptas en el informe que dio origen a 
este expediente no resultarían ser violentas, ni injuriosas. Seguramente, los árbitros tendrán 
otras herramientas para poder controlar un partido de hockey que la utilizada en esta ocasión. 
Notifíquese a la Comisión Arbitral. - 
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Expte   64-22  Informe: ASOC. DEL SUR 

Fecha: 23-abr-22 

Nº de Partido: 64-1-7-8 

Equipos: Temperley ‘A’ vs Asoc. del Sur ‘A’ 

Sector: Damas 
División: 1º Campeonato ‘E2’ 

Otros: Conducta Club Temperley 

 
RESOLUCION 

En atención a que los hechos denunciados por el club Asociación del Sur no han podido ser 
acreditados con la certeza necesaria para aplicar una sanción al club Temperley, ya que 
contamos con versiones encontradas de los mismos sucesos, emerge un cuadro de duda sobre la 
cuestión traída a estudio del Tribunal (art. 18 de la Constitución Nacional), se resuelve: NO 
IMPONER SANCION. ARCHIVESE. - 

 
 
 
 
 

 

 

 

COMPUTO DE TARJETAS 
 

 
 
ARTICULO 56 NFTD DOS (2) PARTIDO 
 

Sector Ficha Apellido y Nombre Club Tarjetas 

Caballeros 119087 ORTIZ RABASA, Tomas S. BARBARA 
|| 06/03 || 20/03 || 10/04 || 24/04 

 

 

CUERPO TÉCNICO AL LÍMITE DE SUSPENSIÓN 
 

  

Sector Ficha Nombre Club Tarjetas 

Caballeros 22721185 Saporitti, Sebastian Banco Ciudad Amarillas - || 23/04 || 26/03 || 19/03 ||  
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SANCIÓN JUECES DE MESA Art. 33.07 
 

 Se informa los jueces de mesa que han sido suspendidos, ya que cuentan con jugadores tildados 

en 3 planillas el mismo día: 

 

PRATTINI , Valentina (132812 - MITRE)           

Torneo Rueda 
N° 

Fecha 
Partido Camiseta Fecha 

113 1 7 7 1 24/04/2022 

114 1 7 7 29 24/04/2022 

115 1 7 7 29 24/04/2022 

UVA,     Marcelo (Jueza de Mesa)  

WILSON , Cecilia (139056 - MITRE)           

Torneo Rueda 
N° 

Fecha 
Partido Camiseta Fecha 

113 1 7 7 6 24/04/2022 

114 1 7 7 6 24/04/2022 

115 1 7 7 6 24/04/2022 

UVA,     Marcelo (Jueza de Mesa) SUSPENSIÓN UNA (1) FECHA 

GIACOBBE LIEB , Gino Nehuen (157822 - 
BANFIELD)           

Torneo Rueda 
N° 

Fecha 
Partido Camiseta Fecha 

167 1 7 6 16 24/04/2022 

168 1 7 6 51 24/04/2022 

169 1 7 6 51 24/04/2022 

PAZ,  Sandra Viviana (Jueza de Mesa) SUSPENSIÓN UNA (1) FECHA 

BURMAN , Eugenia (128821 - M. MORENO)           

Torneo Rueda 
N° 

Fecha 
Partido Camiseta Fecha 

22 1 7 1 16 23/04/2022 

23 1 7 1 52 23/04/2022 

24 1 7 1 52 23/04/2022 

TROILO,  Malvina (Jueza de Mesa) SUSPENSIÓN UNA (1) FECHA 
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INFORMACIÓN GENERAL 

 

REUNIÓN VIRTUAL. COORDINADORES CABALLEROS 

 

El Consejo Directivo invita a una reunión el día lunes 9 de mayo a las 19hs, por la plataforma Zoom, 

a todos aquellos Coordinadores y/o Entrenadores de equipos que quieran colaborar y aportar ideas 

para el desarrollo de los campeonatos de caballeros. Entre los principales temas se abordarán: 

 Desarrollo de categorías menores. 

 Situación de clubes que no poseen línea completa. 

 Estudio cambio de reglas en 7ma. división. 

 Análisis del desarrollo de caballeros 

 

El link de ingreso se enviará a través de los delegados el día previo a la reunión. 

 

 

PRESENTACIÓN APTOS MÉDICOS 

 

Se recuerda a los Clubes la OBLIGATORIEDAD de cargar los aptos médicos en el Portal de Clubes 

antes de la PRIMERA FECHA DE LA SEGUNDA RUEDA. 

 

AQUELLOS JUGADORES QUE NO HAYAN CARGADO SU APTO MEDICO NO FIGURARAN EN 

EL CRONUS HASTA TANTO CUMPLAN LA MEDIDA. 

 

 

                                                                                 
                         Néstor Burman                                                         Rodolfo Schmitt 
                                   Secretario                                                                                   Presidente 


